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Elévateurs a colonnes mobiles Elevadores de columnas mdviles Elevadores com colunas moveis
électromécaniques electromecanicas eletromecanicas

Les ponts élévateurs sont disponibles avec des Los elevadores estan disponibles con capacidades de  Os elevadores estdo disponiveis com capacidade de
portées comprises entre 7500 et 5500 kg par hasta 7500 y 5500 kg por columna. até 7500 e 5500 kg por coluna.

colonne. Leur conception répond aux exigences du Los criterios de disefio se adaptan a las necesidades  Os critérios de projeto estdo em conformidade com
garagiste moderne, avec un grand souci pour les de los talleres de reparacion, pero no descuidan la as exigéncias do moderno reparador de veiculos, sem

détails. atencion por los detalles. negligenciar a atengao aos detalhesn.



A —— Caractéristiques: configuration set 4-6-8 colonnes port.

7,5/5,5 t par colonne

-actionnement depuis toutes les colonnes.

-réalignement automatique de quelques millimetres entre les
colonnes.
Modes opérationnels: fonctionnement simultané de
toutes les colonnes.

-fonctionnement par deux colonnes.

-fonctionnement par colonne seule

-fonctionnement avec départ par deux colonnes déphasées.

Caracteristicas: configuraciones del juego de 4-6-8
columnas, con capacidad de 7,5/ 5,5 t cada una.
-todas las columnas pueden accionarse.
-realineacion automatica entre las columnas, con pocos
milimetros de desnivel.
Modos de funcionamiento: funcionamiento de todas las
columnas de manera simultanea.
-funcionamiento de las columnas en pareja.
-funcionamiento de una columna individual.
-funcionamiento con arranque de parejas de columnas
desfasadas.

Caracteristicas: configuractes conjunto de 4-6-8 colunas
capac. 7,5/ 5,5 toneladas cada.
-acionamento possivel a partir de todas as colunas.
-realinhamento automatico entre as colunas dentro de
poucos milimetros de desnivel.
Modos de operar: funcionamento simultaneo de todas as colunas.
-funcionamento em pares de colunas.
-funcionamento de coluna Unica.
-funcionamento com inicio em pares de colunas fora de nivel.

@— Nouvelle centrale électronique @— Nueva centralita de mando informatizada @—' Nova unidade de comando computadorizada

_
g.ﬁ @ Colonne commandes @ — sur toutes Iwes colonnes menées
- Ecran information de utilisation: toutes les colonnes,
L ] couples, seule, hauteur de levage, diagnostic, informations ®_. En todas las columnas conducidas
: de service

@ — Em todas as colunas conduzidas

§ . §_!_Q_§ ®— Columna de mandos

Pantalla de informacion. Uso: todas las columnas, parejas

= individual, altura de elevacion, diagnostico E
service information ;
@ — Coluna de comandos
L =

Display information. Utilizag&o: todas as colunas, pares
Unica, altura de elevagao, diagnostico, service information

= "Emergency button “Pulsante emergenza *Not-Aus-Taster Boutons montée/descente Bouton arrét d’'urgence
Pulsadores de Pulsador de emergencia
- *Rising/dropping buttons *Pulsanti salita/discesa *Hub-/Senktasten | 3SCeNso/descenso Botao de emergéncia

Botes de subida/descida

@ — Timon de manouvre @®— Timén de maniobra @— Alavanca de manobra

hydraulique § | ’ mécanique
hidraulico g mecanico
hidraulica mecanica
78600




AVANTAGES - Nouvelle centrale avec les caractéristiques exclusives suivantes:

- Téléassistance via internet. En se connectant a un PC et a une ligne ADSL, il est possible d’effectuer un controle complet, dans le monde entier, de la centrale et des
colonnes : tests et vérifications électroniques et électromécaniques, vérification des pannes, analyse des modes de travail; possibilité de visualisation via web-cam aussi.

- Mémorisation et enregistrement des événements temps de fonctionnement, indication des événements survenus et des pannes, €tc...

- Colonnes avec nouveau codeur absolu équipé de processeur a 12 bits, raccordé directement a la vis de levage.

- Entretien programmé automatiquement.

- Gain d’énergie - La puissance électrique installée, inférieure par rapport aux concurrents équivalents, et le démarrage des colonnes en
séquence garantissent une absorption inférieure au démarrage.

- La haute efficience du mécanisme et la gestion électronique garantissent le fonctionnement méme en cas de faible
alimentation de secteur.

- Poids réduits pour une meilleure maniabilité

@— VENTAJAS - Nueva centralita con estas caracteristicas
exclusivas:

- Teleasistencia via Internet. Mediante una conexion con
ordenador personal, y linea ADSL, se puede realizar un control
completo en tiempo real, en todo el mundo, de la centralita y de
las columnas: test y controles electrnicos y electromecanicos,
verificacion de averias, andlisis de los modos de trabajo;
posibilidad de visualizacion también mediante webcam.

- Memorizacion y registro de eventos, tiempo de trabajo,
indicacion de eventos ocurridos y de averias, etc.

- Columnas con nuevo codificador absoluto dotado de
procesador de 12 bits, directamente conectado al tornillo de elevacion.

- Mantenimiento programado autométicamente -

- Ahorro energético. Gracias a una potencia eléctrica instalada menor que en los productos equivalentes
de la competencia y al arranque en secuencia de las columnas, que garantiza una menor absorcin de energia
en la fase inicial de arranque.

- Alta eficiencia del sistema cinematico y la gestion electronica garantizan la utilizacion incluso con baja potencia de red.

- Pesos reducidos para una mejor manipulacion.

VANTAGENS - Nova unidade de comando com estas caracteristicas exclusivas:

- Tele-assisténcia via internet. Por meio de uma conexdo com PC e linha ADSL é possivel executar um controle completo em tempo real, em todo o mundo, da unidade de
controle e das colunas: teste e verificages eletronicas e eletromecénicas, verificacéo de avarias, andlise das modalidades de trabalho; possibilidade de visualizagdo também
por meio de webcam.

- Memorizagao e registo dos eventos, tempo de trabalho, indicacéo dos eventos ocorridos e das falhas, etc.

- Colunas com novo encoder absoluto equipado com processador de 12 bits, diretamente ligado ao parafuso de elevagéo.

- Manutengéo auto-programada

- Economia de energia. Gragas a menor poténcia elétrica instalada com respeito aos produtos equivalentes da concorréncia e ao inicio das colunas em sequéncia que
garante uma menor absorgéo no arranque.

- Alta eficiéncia do cinematismo e a gestdo eletronica garantem a utilizagéo também com uma baixa poténcia de rede.

- Menor peso para um melhor manusgio.
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e re M@ 75 - M@ 55

Je de 4 colonnes / 4 columnas / 4 colunas

\_ MC 4

Je de 6 colonnes / 6 columnas / 6 colunas
MC4 +MC 2

Je de 8 colonne / 8 columnas /8 colunas

MC 4 +MC 4 J

e Centrale sur meuble
écritoire

o Centralita en consola
de control

e Unidade de controle na
consola

* Boite a boutons pour
commande a distance par
cablede 15m

e Tablero de pulsadores de
mando a distancia con cable
de15m

e Quadro de botBes para
comando a distancia com
cabode 15m

e Fourches réglables sur
différents diametres de roue
(500 + 1200 mm)

 Horquillas regulables para
distintos didmetros de rueda
(500 + 1200 mm)

e Forquilhas regulaveis nos
diferentes didmetros da roda

(500 + 1200 mm) -

Portée par colonne - Capacidad por columna - Capacidade por coluna

Vitesse de montée - Velocidad de subida - Velocidade de subida

Poids par colonne - Peso por columna - Peso por coluna

Puissance moteur par colonne - Potencia del motor por columna - Poténcia do motor por coluna

Alimentation - Alimentacion - Alimentagéo

9 MIN/MAX pneus - MIN./MAX. neumético - @ MIN/MAX pneu

Timon de manouvre hydraulique - Timén de maniobra hidraulico - Alavanca de manobra hidraulica

Timon de manouvre mechanique - Timén de maniobra mecanico - Alavanca de manobra mecanica
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MC 75

7,5t 551

670 mm/min 575 mm/min

410 kg. 355 kg.
3KkW 2,2 kW
400V - 50/60Hz
@ 900/1200 mm

v

oA Traverse libre roues (max. 15000 kg) ®B Rallonges fourches G Adaptateurs: @ 900+800 mm - ¢ 800+700 mm - ¢ 700500 mm (max 7500 kg) eD
Petites colonnes (7500 +10000 kg) ¢E Visseuse lumineuse machine en mouvement

@—- «A Travesafio libre ruedas (méx. 15000 kg) B Alargador de horquillas <G Adaptadores: @ 900+-800 mm - ¢ 800700 mm - ¢ 700500 mm (max 7500 kg)
«D Esparragos (7500 10000 kg) <E Indicador luminoso de méaquina en movimiento

@— -A Travessa sem rodas (max. 15000 kg) B Extensdes das forquilhas <G Adaptadores: @ 900800 mm - ¢ 800+700 mm - g 700+-500 mm (max 7500 kg)
<D Colunas (7500 +10000 kg) «E Avisador luminoso de maquina em movimento

Les photographies, caractéristiques et données techniques n'engagent en rien le fabricant. Elles peuvent subir des modifications sans préavis. Las fotografias, las caracteristicas y los datos técnicos no son vinculantes. La
empresa se reserva el derecho de modificarlas en cualquier momento. Fotografias, caracteristicas e os dados técnicos ndo séo vinculantes e podem sofrer modificagdes sem aviso prévio.

SICE NEXION SPA - ITALY - Societa unipersonale soggetta a direzione e coordinamento di MINIO srl - A sole shareholder Minio company
: mncescres sennrsarssr  WWW. . SicCe.iE - Sice@sice.it

=
=5
=g

Cod. DPSC000233C_Ed. 01/2018



